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ATA DA TERCEIRA SESSO EXTRAORDIN~RIA DA 34.° 
LEGISLATURA 2021/2022 1 . °  PER[ODO - 1 1  DE MAIO DE 2021 09:00 
HORAS 

AS 09:00 (NOYE) HORAS DO DIA ONZE DE MAIO DE 2021 ,  NO 
PLEN~RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ 
FARES LOPES, S/N, SOB A PRESID~NCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS 
EM SESS~O EXTRAORDIN~RIA VIRTUAL DO PRIMEIRO PER[ODO 
DE 2021 .  EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONVIDOU O EDIL PORFIRIO 
VIANA RODRIGUES JUNIOR PRIMEIRO SECRET~RIO A FAZER A 
CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES. APS A CHAMADA 
NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESENAS 
DOS SEGUINTES PARES: ANDESON CANDIDO VIEIRA; CESAR 
CAETANO DA SILVA; CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; 
FRANCIEULDO BARBOSA NUNES; FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O; LUIS ALVES DE ARAUJO; MANUEL 
FERNANDO DE SOUSA BELMINO; NELQO RODRIGUES C~NDIDO 
FILHO; PORFIRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR. HAVENDO 
NUMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, 0 PRES IDENTE 
DECLAROU ABERTA A SESS~O E SOLICITOU QUE FOSSE FEITA A 
LEITURA DA ATA DA SESS~O ANTERIOR QUE RESTARA 
APROVADA POR TODOS OS PRESENTES E APS PEDIU QUE FOSSE 
FEITA A LEtTURA DO EXPEDIENTE QUE CONSTOU DO SEGUINTE: 
PROJETO DE LEI N.° 216/2021 - AUTOR GOVERNO MUNICIPAL DE 

, 

OROS - QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR 
PARCELAMENTO DE DIVIDA COM O BANCO DO BRASIL E DA 

OUTRAS PROVIDENCIAS. APS AN~LISE, AS COMISSES 
APRESENTARAM OS PARECERES OPINANDO DA SEGU INTE 
FORMA: COMISS~O DE CONSTITUIC~O E JUSTICA: RELATOR ­ 

CLAUDEMIR RODRIGUES ;  PRESIDENTE - ANDESON CANDIDO; 
MEMBRO -- FRANCIEUDO BARBOSA PELA APROVAQ~O. 
COMISS~O DE FINANCAS E ORCAMENTO: RELATOR -- CESAR 
CAETANO; PRESIDENTE - JO~O FILHO; MEMBRO - NELQO FILHO 
PELA APROVA~O. APS O PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTA~~O ONDE VOTARAM PELA APROVAQO OS 
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VEREADORES ANDESON CANDIDO; CESAR CAETANO; 
CLAUDEMIR RODRIGUES; FRANCIEUDO BARBOSA; FRANCISCO 
SAMUEL; JO~O FILHO; MANUEL FERNANDO; NEL~O CANDIDO; 
PORFIRIO JUNIOR. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE DECLAROU QUE 
0 PROJETO ESTAVA APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADA A SESSO. EU ANDR~A AMORIM SAMPAIO DIGITEI 

A PRESENTE QUE APS LIDA SER~ ASSINADA POR QUEM DE 

DIREITO. 
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